



Армизонский Вестник

Общественно-политическая газета
Армизонского района
Тюменской области
Издается с 1930 года

2024
ГОД СЕМЬИ

Семья – это не клубок ниток, а целая паутина, состоящая из узоров и разных цветов, узлов и петель.

Диана Сеттерфилд

Пятница, 25 октября 2024 года

№ 43 (9906)

Выходит 1 раз в неделю

В розницу цена свободная

За воспитание ГЕРОЯ!



В Тюменской областной Думе состоялось торжественное вручение медалей общественного признания «Отец солдата» – в этот раз награды удостоилось 18 жителей региона. Всего же за прошедшее время отмечено 94 тюменца.

Отцы участников спецоперации пришли на награждение вместе с женами и младшими детьми. Среди них были и армизонцы: можно сказать одну на двоих медаль получили Сергей Игнатьевич и Татьяна Авасовна Крашенинины, чей сын Юрий погиб в ходе боевых действий.

Как отметил первый заместитель пред-

седателя Тюменской областной Думы Андрей Артюхов: «Этой наградой мы хотим сказать «спасибо» отцам за воспитание достойных сыновей, настоящих патриотов, которые отстаивают интересы нашей Родины. Такая моральная поддержка очень важна для родителей. Особенно для тех, чьи сыновья погибли».

Губернатор области провел «Прямую линию»

– Каждая «Прямая линия» – это возможность напрямую узнать о проблемах, которые волнуют земляков, – отметил губернатор Тюменской области Александр Моор, который 22 октября уже в 11-ый раз пообщался с жителями региона, отвечая на самые злободневные вопросы. А их поступило более 1600.

Глава региона подробно рассказал о планах по строительству школ, детских садов, дорог, поликлиник и ФАПов, объектов спорта. Были вопросы от родственников военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции. Жители поднимали темы дорожного строительства, по услугам ЖКХ и многие другие.

Подробно читайте в следующем номере газеты.

Соб. инф.

27 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Свыше 750 муниципальных и межмуниципальных автобусных маршрутов обеспечивают для пассажиров транспортную доступность в нашем регионе.

Более 10 лет назад в Тюменской области начала работать навигационно-информационная система управления транспортом. Ее пользу и возможности положительно оценили пассажиры. Благодаря ей в режиме реального времени можно отслеживать движение автобусов по нужному маршруту и оплачивать междугородние поездки. На данный момент в регионе развивается интеллектуальная транспортная система, которая помогает вести мониторинг параметров транспортного потока, повышать пропускную способность дорог, безопасность пешеходов и водителей.

Желаю работникам автомобильного и городского пассажирского транспорта, всем автомобилистам здоровья, благополучия, атмосферы дружелюбия и взаимопонимания на дорогах.

А.В. МООР, губернатор Тюменской области

Объявлен конкурс по отбору кандидатур на должность главы Армизонского муниципального района

Очередное заседание Думы муниципального района состоялось во вторник, 15 октября. Его вела заместитель председателя Людмила Каканова. Кроме депутатов и приглашенных, присутствовал прокурор района Семен Легочкин.

В связи с тем, что пятилетний срок полномочий главы Армизонского муниципального района заканчивается 18 ноября 2024 года, одним из вопросов повестки дня стало объявление конкурса по отбору кандидатур на эту должность. Депутаты приняли решение определить дату проведения конкурса – 12 ноября 2024 года, документы кандидатов представляются с 22 октября по 5 ноября. Также два депутата были назначены в состав конкурсной комиссии и утверждены условия конкурса.

Соб. инф.

Вниманию избирателей!

30.10.2024 состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 14.30 по предварительной записи по телефону 8 912 397 4905. В случаях невозможности личного присутствия возможна дистанционная форма приёма в указанное время по вышеназванному номеру телефона. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А. Горбунов.

QR-код для оплаты
рекламы и объявлений



QR-код сайт
ARMIZON72



Прогноз погоды в Армизонском районе на 7 дней

| Сб 26 окт | Вс 27 окт | Пн 28 окт | Вт 29 окт | Ср 30 окт | Чт 31 окт | Пт 1 нояб |
|--------------------|--------------------|--------------------|--------------------|--------------|---------------------------|--------------------|
| | | | | | | |
| +6° 0° | +3° 0° | +1° -1° | +1° -2° | +1° -1° | +3° 0° | +4° 0° |
| Небольшой дождь | Дождь со снегом | Дождь со снегом | Дождь со снегом | Пасмурно | Облачно с прояснениями | Небольшой дождь |

АКТУАЛЬНО

Безопасность на дорогах — общее дело

На прошлой неделе, в пятницу, 18 октября, в районном центре прошла очередная «сплошная проверка» на соблюдение правил дорожного движения. За два часа сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» проверили 57 водителей. Было выявлено два нарушения: один автомобилист управлял транспортным средством с нарушением правил установки госномеров, а второй не имел при себе документов, предусмотренных ПДД.



Воспользовавшись случаем, мы поговорили с руководителем межмуниципальной Госавтоинспекции Василием Беац об эффективности такого метода работы и планах на будущее.

— Сразу хотел бы отметить, что цель «сплошных проверок» — именно профилактика правонарушений, и в первую очередь — нетрезвого вождения, ибо пьяный водитель — это один из самых опасных участников дорожного движения, — подчеркнул Василий Беац. — Многие пишут и говорят — мол, не предупреждайте заранее, так больше «поймаете». Но мы работаем не для того, чтобы составить как можно больше протоколов, лишить «прав», а чтобы каждый водитель осознал: выпил — не вздумай садиться за руль, будут серьезные проблемы. Отмечу, что инспектора лояльно относятся к мелким нарушениям, давая возможность устранить их на месте: допустим, тонировка, не соответствующая нормам, не горит фара, «поворотник» и другие. И многие относятся к этому с пониманием. Такие мероприятия будем проводить чаще и на всех территориях.

— Наверное, вам поступают запросы и о том, что нужно не ограничиваться каким-то определенным местом, — все уже знают, что инспектора могут стоять на этом перекрестке...
— Мы об этом тоже знаем, и даже сейчас прекрасно вижу, что некоторые водители, издали увидев проблесковые маячки патрульного автомобиля, резко поворачивают на ближайшем перекрестке, в нашем случае — многие вдруг захотели заехать на автомойку. В планах — работать несколькими нарядами, чтобы полностью перекрывать населенный пункт. И еще хотел бы отметить: кое-кто думает — постояли два часа, уехали, и всё — можно «гонять»... Наши инспектора работают круглые сутки, и, насколько мне известно, в Армизонском это приносит пользу — жители говорят, что на дорогах стало безопасней.

— «Сплошные проверки» появились, можно сказать, не так давно — за это время количество нарушений снизилось?

— Когда мы начали эту работу на подведомственных территориях — Омутинский, Юргинский и Армизонский районы — да, выявлялись и нетрезвые водители... Люди были просто удивлены, что останавливают всех подряд. Но постепенно привыкли, и, отмечу, сейчас грубые нарушения встречаются очень редко.

— Какие правила дорожного движения нарушаются чаще всего?

— В основном — незаконная тонировка, перевозка детей без специальных удерживающих устройств, не пристегнутый ремень безопасности, отсутствие «страховки».

— Сейчас похолодало — наверное, спокойней будет на дорогах без мопедов, мотоциклов, велосипедов, самокатов...
— Да, в летний период это было настоящей головной болью: сколько-бы не проводили встреч, профилактических бесед с детьми — они все равно очень часто игнорируют ПДД. А с родителями вообще очень сложная ситуация: они прекрасно знают, что нельзя подросткам, не имеющим прав на управление транспортным средством, покупать и разрешать кататься на мопедах с определенной мощностью двигателя, на мотоциклах, квадроциклах, однако все равно это делают. И лишь когда происходит беда — дети попадают в ДТП — хватаются за голову. Мало того — некоторые еще и обвиняют инспекторов: мол, плохо следите за безопасностью на дорогах.

— Что бы хотели пожелать водителям Армизонского района?

— ... Не только их, а всех, в том числе и пешеходов, призываю к соблюдению Правил дорожного движения, дисциплинированности, взаимному уважению. Если каждый осознает, насколько это важно, — безопасность будет обеспечена. Еще раз подчеркну: инспектора Госавтоинспекции работают для того, чтобы на улицах сел, деревень, городов не происходило дорожно-транспортных происшествий, приводящих к непоправимым последствиям.

— Спасибо за беседу.

Владимир МЕЛЕШКО

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Героев наших имена навечно вписаны в историю России

На прошлой неделе в администрации состоялась встреча главы муниципалитета Александра Робканова, социального координатора Романа Кунгурцева и военного комиссара Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александра Филипенко с родственниками бойцов, погибших в зоне проведения СВО, — Сергея Костикова, Дениса Чулкова, Владимира Подсохина, Дмитрия Тюменцева и Вячеслава Яковлева.

Приветствовал собравшихся Александр Робканов, который напомнил, что наши земляки выполнили свой долг до конца, и святая обязанность ныне живущих — помнить, гордиться и преумножать память о них в детях и внуках на вечные времена. После чего предоставил слово военному комиссару.

— Я прибыл с почётной, торжественной, но в то же время тяжёлой миссией, — отметил он. — Сегодня передам заслуженные награды, удостоверения и другие документы членам семей погибших.

Особенно трогательным был момент, когда удостоверения вручали детям героев, которые, наверное, ещё до конца не осознавали значимость и важность происходящего. Но пройдёт время, и они поймут — ради чего их отцы мужественно и отважно защищали свои семьи и Родину.

Александр Филипенко выра-

зил семьям огромную благодарность за то, что их сыновья, мужья, отцы, братья отдали свои жизни за всех нас, независимость страны, с честью выполнив конституционный и гражданский долг.

Присоединился к сказанному Роман Кунгурцев. В своей речи он привёл слова из Евангелие: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за други своя». Принимая настоящее мужское решение — отправиться на специальную военную операцию — каждый из них понимал, что может не вернуться...

— Горжусь своими земляками! — продолжил Роман. — В любом случае Победа будет за нами! Нам всегда надо помнить, какую цену они заплатили за то, чтобы у нашей страны было будущее.

С ответным словом выступила педагог Южно-Дубровинской СОШ Ирина Никитина, чей

брат Вячеслав Яковлев погиб на Украине. В своё время, после армии, он служил по контракту, участвовал в боевых действиях в Чечне. И в этот раз не захотел оставаться в стороне. Семья, родные и друзья гордятся им. Ирина отметила, что в школе ведётся большая работа по патриотическому воспитанию. Дети знают своих героев, как прошлого, так настоящего, которые служат достойным примером для подражания. В селе создана группа, насчитывающая более 100 человек, занимающаяся сбором гуманитарной помощи землякам.

По-домашнему тёплой получилась встреча, не обошлось и без слёз. Собравшиеся много говорили о патриотизме россиян. Как показала нынешняя обстановка, он никуда не делся, и с каждым днём только растёт. Наверное, чувство долга, ответственности заложено на генном уровне в наших людях, которые в тяжёлые времена лишь становятся сплоченнее. Также вспоминали интересные моменты, делились радостью и горестью, ведь каждая личная история погибших навсегда вписана в историю великой страны Россия, о чём будут помнить последующие поколения.

Лариса ЛАПУХИНА



ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Звучали струнами слова

В минувший субботний день под сводами районного Дома культуры в торжественной обстановке ярко, весело, на позитиве отмечали 20-летие районного слёта клубов ветеранов, в рамках которого прошёл смотр-конкурс самодеятельного творчества пожилых людей «В кругу друзей».

Мероприятие посвящалось Дню пожилых людей, Году семьи и 80-летию образования Тюменской области. Столь значимое событие собрало самых близких людей, многие годы живущих одной большой и дружной семьёй.

Виновников торжества поздравили создатель клуба ветеранов, а ныне директор Центра культуры района Светлана Горлаченко, заместитель главы района по социальным вопросам Юлия Костюнина, председатель районного Совета ветеранов Галина Душенко и начальник отдела культуры, молодёжи и спорта Оксана Орлик.

Для участников слёта организаторы подготовили интересную программу, которая началась с воспоминаний, запечатлённых на видео. Это было увлекательно и трогательно.

Центром внимания праздничной встречи стал фольклорный коллектив «Вечерние зори» из села Калмакское, которому нынче исполнилось 30 лет! Его идей-

ным вдохновителем была действующая глава поселения Нина Ефимик. Поздравления в адрес юбиляров лились рекой, друзья не скупились на музыкальные подарки, как не смолкали и бурные аплодисменты.

Самой насыщенной и разнообразной частью дня стала конкурсная, проходившая по шести номинациям. Вот где было раздолье для творчества. Участники показали замечательные номера различных жанров: они пели, представляли юмористические сценки, миниатюры, читали стихи, танцевали, делились событиями из жизни коллектива, демонстрировали кулинарные шедевры, изделия декоративно-прикладного искусства, выполненные своими руками. Одним словом — было на что посмотреть, чем полакомиться и хорошо отдохнуть.

Не остались в стороне и

культработники, которые «добавили жару» заводными песнями, а также вокальными развлечениями, когда вспоминали и исполнили вместе любимые песни за щедро накрытыми столами, под аккомпанемент гармошки. Приятным сюрпризом стало выступление воспитанников Детской школы искусств.

Такой тёплый, непринуждённый вечер надолго запомнится нашим самодеятельным артистам и гостям.

А что касается победителей, то смело можно каждого поздравить — постарались на славу, отнесли ко всему ответственно и с душой! Молодцы!

Лариса ТИХОНОВА



ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Верой и правдой
Отчизне служить!

В среду, 16 октября, в селе Армизонское прошёл традиционный День призывника, который начался с «круглого стола». На встречу с новобранцами и их родителями пришли глава района Александр Робканов, заместитель по социальным вопросам Юлия Костюнина, военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко, а также представители администрации и правоохранительных органов.

Первым делом военный комиссар подробно рассказал обо всех дальнейших мероприятиях по отправке к месту службы и ответил на интересующие вопросы.

Продолжилось мероприятие возложением цветов к мемориалу воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, и праздничной программой, подготовленной работниками РДК. Поддержать призывников пришли ребята из специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Славутич», школьники, а также друзья и знакомые.

К будущим солдатам обратился глава района Александр Робканов. Он пожелал ребятам достойно пройти новый этап их

жизни и вернуться домой, не применив полученные навыки.

— Год пролетит быстро, но в памяти навсегда останутся первый утренний подъём, присяга и, конечно, возвращение домой, — продолжил Александр Викторovich. — Вы служите, а мы будем ждать!

Присоединился к поздравлениям и военный комиссар Александр Филипенко, который отметил, что для каждого из нас Родина начинается «с картинки в твоём букваре», родителей, семьи, друзей... И в ближайшее время предстоит охранять их покой. Напомнил и о том, что в 2025 году страна будет праздновать 80-летие Победы в Великой Отечественной войне, героев которых мы тоже должны помнить. Ведь их по-

томки, участвующие в СВО, делают всё, чтобы вернуть мир на нашу землю.

— В добрый путь, товарищи призывники! — напутствовал Александр Валентинович.

По традиции новобранцам вручили кисеты с армизонской землёй и памятные подарки. Культработники подготовили для них музыкальные номера, а курсанты СГ ДПВС «Славутич» пригласили желающих принять участие в мастер-классе по разборке и сборке автомата. Также они продемонстрировали свои навыки в выполнении различных команд.

Воинский долг Отчизне состоит не только в том, чтобы поднять уровень физической подготовки и обучиться военному делу, но и в том, чтобы по первому зову Родины встать на её защиту. Для развития патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи, на базах четырёх общеобразовательных учреждений района созданы специализированные группы добровольной подготовки к военной службе и отряды «Юнармии». Первые факультативные классы появились в 1998 году по инициативе специалиста отдела молодёжи Марины Меньшиковой. За это время сменилось несколько



ко руководителей, которые верой и правдой служили любимому делу. И в настоящее время есть замечательные наставники, такие, как Еркен Садубов, руководитель Орловского класса ДПВС «Росич» и Алексей Смирнов, который возглавляет группу «Славутич» Армизонской СОШ. В этот день в торжественной обстановке военный комиссар Омутинского, Армизонского и Юргинского районов Александр Филипенко вручил им заслуженные награды, учреждённые общественной организацией ветеранов боевых действий, локальных войн и военных конфликтов. В первом случае — медаль «Патриот России», во втором — «За активную военно-патриотическую работу».



Нам же остаётся пожелать призывникам достойно нести звание защитника Отечества! Пусть перемены, которые ждут впереди, закалят их и сделают характер твёрдым, а волю — негибаемой.

Лариса ТИХОНОВА

НАЦПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ»

Спорт — радость, вдохновение и азарт!

Двери Физкультурно-оздоровительного центра села Армизонское всегда открыты для любителей физической культуры и активного образа жизни. Вот и на прошлой неделе, 18 октября, здесь состоялась ежегодная спартакиада администраций района, членов депутатских фракций Всероссийской политической Партии «Единая Россия», Дум сельских поселений (за исключением Капразинской территории). Они выявляли сильнейших в таких видах, как шашки, стрельба из пневматической винтовки, дартс, а также понравившийся всем боулинг.

Спортивный праздник начался с парада команд и поднятия флага России одним из старейших и титулованных спортсменов — Ольгой Яськовой из села Красноорловское.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава района Александр Робканов. Он пожелал всем хороших результатов, прекрасных побед, а также здоровья и замечательного настроения!

Не остался незамеченным такой приятный момент, как день рождения заместителя главы по социальным вопросам Юлии Костюниной, которую вместе с ведущим поздравили и спортсмены. На такой оптимистичной ноте участники и разошлись к местам проведения

соревнований. Испытания были несложными, поэтому никто не падал духом и относился к происходящему без «заморочек».

Со многими спортсменами мы давно знакомы, постоянно встречаемся на спортивных праздниках. Но вот Дарью Тренихину из Иваново увидели впервые, поэтому мимо пройти никак не смогли, разговорились. Оказывается, девушка в марте нынешнего года устроилась специалистом по социальной работе и сразу пополнила ряды любителей активного образа жизни. Последние подобные «вылазки» были в школе и колледже, а теперь, будучи уже мамой троих детей, с удовольствием ездит с земляками в спорткомплекс «Здоровье».

Ещё недавно семья жила в городе, но муж настоял на переезде на малую родину, откуда и наша героиня. Со своим избранником училась в одном классе. Стоит отметить, что Тренихины не только спортивные личности, но и творческие. Старший сын Евгений успешно участвует в различных во-

калах, где занимает призовые места. Замечательным голосом мальчика «наградила» мама, которая в своё время тоже часто выступала.

После того, как наши любители физкультуры прошли на «ура» все испытания, можно подвести итоги и назвать имена победителей и призёров.

Среди шашечников, где соревновались только главы, первое место заняла Ольга Феоктистова (Прохоровское с/п), второе Ирина Богданова (Красноорловское) и третье Александр Робканов (Армизонское).

В стрельбе из пневматической винтовки обладателями «золотых» медалей стали Ольга Феоктистова (Прохорово) и Александр Бучак (Орлово), «серебряных» — Елена Костюсова (Орлово) и Дмитрий Яковлев (Южно-Дубровное), «бронзовых» — Надежда Киселёва и Александр Ситников из Раздолья.

В общекомандном зачёте лидировали орловчане, за ними идут раздольцы и южнодубровинцы.



В дартсе участвовали только женщины. На высшую ступень пьедестала поднялась калмачанка Ирина Ежова, на вторую — Наталья Шмидт из Южно-Дубровного и на третью Людмила Ренёва (Армизонское). В командном зачёте места распределились следующим образом: победа досталась калмачанам, за ними идут южнодубровинцы и раздольцы.

В самой увлекательной и азартной командной игре боулинге уверенно вышли вперёд прохоровчане, красноорловцы стали вторыми и «бронзовыми» призёрами — южнодубровинцы.

Поздравляем всех с заслуженными наградами!

Лариса ЛАПУХИНА

Правила знать
и выполнять

Ведущий специалист-эксперт отделения надзорной деятельности (ОНД) и профилактической работы (ПР) по Армизонскому району Светлана Трахимович сообщает, что в целях предотвращения возникновения пожаров сотрудниками ежедневно проводятся профилактические мероприятия в жилом секторе.

В ходе рейдов особое внимание уделяется печному отоплению, электрической проводке и электроприборам.

— Главная цель такой работы — не допустить пожаров и гибели людей. Мы призываем быть бдительными и соблюдать правила. Также проводим инструктажи — как действовать, если не удалось избежать возгорания. Оставляем владельцам памятки, где всё подробно расписано, в том числе есть и номера вызова экстренных оперативных служб, — рассказала старший дознаватель Анастасия Васильева.

Единый номер вызова экстренных оперативных служб с мобильного телефона — 112; номер вызова пожарных и спасателей со стационарного телефона — 01.

Соб. инф.



